
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Χρηματοοικονομική επιμόρφωση σε περισσότερους 

από 800 μαθητές από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

 

▪ Διαλέξεις σε 17 σχολεία  

▪ Θετικά σχόλια από εκπαιδευτικούς 

 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 13 Δεκεμβρίου, 2024 - Περισσότεροι από 800 μαθητές σχολείων σε διάφορες 

επαρχίες της Κύπρου συμμετείχαν στο πρόγραμμα διαλέξεων και ομιλιών της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ), που είχε ως στόχο τη βελτίωση της χρηματοοικονομικής 

παιδείας των παιδιών σχολικής ηλικίας. 

 

Η σειρά διαλέξεων, η οποία ολοκληρώθηκε χθες, παρουσιάστηκε από Λειτουργούς της ΕΚΚ σε 

17 δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Εβδομάδας Επενδυτή 2024. Η 

χρηματοοικονομική επιμόρφωση των νέων αναγνωρίζεται ολοένα και περισσότερο ως 

θεμελιώδης δεξιότητα ζωής, καθώς πρόσφατη έρευνα κατέδειξε ότι μόνο το 36,9% των νέων 

ηλικίας 18-24 διαθέτουν επαρκή χρηματοοικονομική γνώση1. 

 

Υπενθυμίζεται ότι τον Μάρτιο του 2024 η ΕΚΚ είχε πραγματοποιήσει την πρώτη σειρά 

διαλέξεων σε 9 δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια. 

 

Οι διαλέξεις επικεντρώθηκαν στην ανάπτυξη δεξιοτήτων υπεύθυνης διαχείρισης χρημάτων, 

την προστασία των επενδυτών και την ευαισθητοποίηση σχετικά με τους κινδύνους που 

σχετίζονται με τη δράση των «finfluencers» στα κοινωνικά δίκτυα. Οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί 

και οι διευθύνσεις των σχολείων εξέφρασαν ιδιαίτερη ικανοποίηση για το περιεχόμενο των 

διαλέξεων και συγχάρηκαν την ΕΚΚ για την πρωτοβουλία. 

 

 
1 Panayiotis C. Andreou and Dennis Philip, Cyprus University of Technology, Cyprus, Durham University Business School, 

UK. Cyprus Economic Policy Review, Vol. 12, No. 2, pp 3-23 (2018) 



 

Ανακοινώνοντας την ολοκλήρωση του προγράμματος του 2024, ο Πρόεδρος της ΕΚΚ Δρ. 

Γιώργος Θεοχαρίδης, δήλωσε ιδιαίτερα περήφανος που η ΕΚΚ συνεχίζει να συμβάλλει στη 

χρηματοοικονομική εκπαίδευση της νεότερης γενιάς.  

 

«Είναι σημαντικό τα παιδιά από μικρή ηλικία να διδάσκονται δεξιότητες διαχείρισης 

χρημάτων, αποταμίευσης και προϋπολογισμού, καθώς αυτές τους παρέχουν μια σταθερή 

βάση για να διαχειρίζονται υπεύθυνα τα οικονομικά τους στο μέλλον. Επιπλέον, συμβάλλουν 

στην απόκτηση μεγαλύτερης οικονομικής ανεξαρτησίας αργότερα στη ζωή τους, ενώ 

μειώνεται ο κίνδυνος να πέσουν θύματα εκμετάλλευσης ή εξαπάτησης ως μελλοντικοί 

επενδυτές.» 

 

Στο πρόγραμμα διαλέξεων συμμετείχαν οι Λειτουργοί Α’ Έλενα Καρκώτη και Κούλα Παναγή και 

οι Λειτουργοί Μαρία Γιαννίτσαρου, Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου και Χρίστος Πηγιώτης. 

 

Η επιμόρφωση και η προστασία των επενδυτών αποτελεί στρατηγική επιδίωξη της ΕΚΚ, ενώ 

εκπαιδευτικό υλικό και οδηγοί χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης διατίθενται μέσω 

εξειδικευμένου τμήματος της ιστοσελίδας της, την Πύλη Χρηματοοικονομικής Επιμόρφωσης. 

Επιπλέον, η ΕΚΚ συνδράμει στην υλοποίηση της Εθνικής Στρατηγικής για την ενίσχυση του 

Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού και της Χρηματοοικονομικής Παιδείας στην Κύπρο. 

 

Η Παγκόσμια Εβδομάδα Επενδυτή είναι μια παγκόσμια εκστρατεία του Διεθνούς Οργανισμού 

Επιτροπών Κεφαλαιαγοράς (IOSCO), με στόχο την ευαισθητοποίηση για τη σημασία της 

εκπαίδευσης και της προστασίας των επενδυτών και την ανάδειξη πρωτοβουλιών των 

ρυθμιστικών αρχών κινητών αξιών σε αυτούς τους κρίσιμους τομείς. 

 
-ΤΕΛΟΣ- 

 
 

Επικοινωνία με Γραφείο Τύπου 
Για περισσότερες πληροφορίες σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και συνεντεύξεις, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με την Ελένη Νικολάου στο enicolaou@cysec.gov.cy ή με την Μόνικα Ηλία στο 
monica.elia@cysec.gov.cy 

 

http://www.cysec.gov.cy/el-GR/investor-protection/financial-education
mailto:enicolaou@cysec.gov.cy
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